

## 山东轻工职业学院与韩国京东大学

### 中外合作办学招生简章



### 中外合作办学外方院校介绍

京东大学 (Kyungdong University) 是韩国的一所私立大学，以出众的教学质量和极高的就业率闻名于韩国，是韩国教育部评定的优秀教育大学，2001 年被评为教育优秀领域最多大学，2004 年以高就业率被韩国教育部列入韩国大学就业先进第一组别，江原道内就业率第一，2014 年被评为优秀教育贡献机构。学校在韩国目前共有 3 个校区，分别为：束草 Global 校区、京畿道原州文幕 Medical 校区和京畿道 MetropoI 校区。校园坐落于韩国最高名胜观光地（江原道）以及首都圈京畿道，依山傍海，被誉为韩国湖与森林围绕的十大美丽校园之一。目前在校生七千多名，有来自全世界各国的留学生。

该项目通过山东省教育厅审批并获国家教育部备案，纳入国家统招计划。项目费用低廉，学生通过此项目学习将有机会获得本科、硕士、乃至博士学位，归国可获得教育部认证，享受国家海归留学生的各种优惠政策与福利待遇，并可参加公务员与事业编制招聘考试。

项目亮点

#### 国家公办项目

国家教育部备案，学历受认可，安全可靠

### 本硕联合培养

项目学生可获得合作院校本科与硕士优先录取

### 费用低廉高性价比

海外学习期间本科学费每年仅 3 万人民币左右

### 工作保障降低留学成本

京东大学为每位国际学生 100%提供兼职工作

### 行业前景广阔

艺术设计和计算机是我国政府确认的大力发展的重点方向

## 二、项目优势

### 本硕联合培养

2+2 培养模式。通过山东轻工职业学院单招和高考统招，学生首先进入学院进行 2 年全日制的专业课和外语课程学习，语言成绩合格，即可获得京东大学本科录取。进入京东大学就读 2 年，成绩合格者将获得本科学位，并可选择继续进修硕士和博士学位。

### 韩国高就业率名校，注重培养工作能力

京东大学以为学生事业发展为首要任务，注重学生实际工作能力的培养，学生有充足的机会去起亚、三星、现代等韩国知名企业见习。学校同超过 790 家企业签订了优先就业录用协议，为学生积极创造就业条件。并建立有专门的产学就业处，多达 40 人的就业服务团队，就业率常年位居韩国高校前列，文凭含金量高，毕业生受到各大企业欢迎。

### 中韩文化同源，留学环境最为优越

中韩两国在习俗和文化有交融互通之处，中国学生在接受意念上比较顺畅，极容易融入韩国学习和生活氛围，韩国院校也非常欢迎有着相似文化及思考方式的中国学生。相比欧美等国从政府到民间严峻的留学环境，学生在韩国的学习氛围要更为安全和稳定。

### 帮助国际学生 100%获得兼职工作

京东大学依靠其学校影响和京东财团的强大实力，为每个国际学生 100%提供兼职工作，这在韩国大学中是独一无二的。学生上课期间工资每月约 1000 美金（约人民币 7100 元），假期期间工资为每月 1500-2000 美金（约合人民币 10000-14000），兼职工作所获得收入轻松覆盖学习成本，接近零成本升学。

### 完美的学习环境

学校国际校区所在地是韩国束草市，位于韩国东海岸，整个城市依山傍海，自然环境非常优美，这里是韩国最为著名的风景名胜，也是最为著名的影视拍摄基地，在 2000 年曾经风靡于中国的电视剧《蓝色生死恋》即在此地拍摄，风靡全球的韩束化妆品公司也诞生于此。这里的人们民风淳朴，生活平静和谐，远离超大城市的喧嚣，对于国际学生来说是海外学习的完美选择。

### 费用低廉，奖学金丰富

京东大学对国际学生实行奖学金减免政策，获得韩国语 3 级证书的学生，入学时获得 50% 奖学金，获得韩国语 4 级证书的学生将获得 70% 奖学金，减免后每学期仅 1-1.7 万元人民币。同时学校为了鼓励学生努力学习，实行每学期奖学金与成绩挂钩的制度，每学期结束时，平均成绩在 75 分以上即可获得最低 30% 下一学期奖学金，最高至 100%，大大降低学习成本。

### 韩国留学人才需求广泛

中韩两国经济联系紧密，双边贸易额已经突破 2500 亿美元，是中国第四大贸易伙伴，并且已经签署协议将建立中韩自贸区。山东省与韩国经贸联系最为密切，无论是在中国还是韩国都需要大量既会韩语又懂其他专业知识的复合型人才，学生毕业后将有大量工作机会。





## 韩国学校名单：四年制大学（可授予学士及学士以上的学位）

【浏览字体：小 中 大】

一般大学	경북대학교	Kyungpook National University	（国立）庆北大学	<a href="http://www.knu.ac.kr">http://www.knu.ac.kr</a>
一般大学	경동대학교	Kyungdong University	京东大学	<a href="http://www.kduniv.ac.kr">http://www.kduniv.ac.kr</a>
一般大学	경일대학교	Kyungil University	庆一大学	<a href="http://www.kiu.ac.kr">http://www.kiu.ac.kr</a>

### 三、合作办学专业介绍

#### 艺术设计专业

山东轻工职业学院与韩国京东大学合作，2020年开始开办艺术设计专业高等专科合作办学项目，专业方向为视觉传达。该项目教育部批准书编号为PDE37KR3A20191068N。项目纳入国家统招计划，国内学制三年；根据学生学习情况，学生可选择2+2专升本模式，即在大二结束后赴京东大学进修本科学位，学制二年，毕业后获得山东轻工职业学院专科毕业证书与韩国京东大学本科毕业证书，并可继续攻读硕士和博士学位。



中华人民共和国教育部

中外合作办学

监管工作信息平台

Chinese-Foreign Cooperation in Running Schools

2020年4月30日 星期四

平台首 审批信息 重要发布 学历认证 质量评估 投诉举报 热点问题 教育资源 注意事项 政策法规 省市监管 关于我们

### 教育部予以资格认定的中外合作办学单位

#### 山东轻工职业学院与韩国京东大学合作举办艺术设计专业高等专科教育项目

项目名称	山东轻工职业学院与韩国京东大学合作举办艺术设计专业高等专科教育项目		
办学地址	山东省淄博市周村区米山路30号	法定代表人	孙志斌
中外合作办学者	中方：山东轻工职业学院 外方：Kyungdong University（韩国京东大学）		
办学层次和类别	高等专科学历教育	学制	3年
每期招生人数	60人	招生起止年份	2020年-2022年（每年1期）
招生方式	纳入国家普通高等教育招生计划		
开设专业或课程	艺术设计（专业代码：650101H）		
颁发证书	中方：普通高等教育专科毕业证书 外方：无		
审批机关	山东省教育厅		
批准书编号	PDE37KR3A20191068N		
批准书有效期	2025年12月31日		
备注			

### 艺术设计专业中外合作办学项目招生信息汇总

合作专业	艺术设计
招生代码	650101H
培养模式	中外联合培养，共同制定人才培养方案，中外方优秀师资共同授课
学制	2+2 模式。学生在国内完成 2 年学习后，于第三年开始赴国外学习 2 年，最快四年获得本科学位
国内入学要求	学校面向全国各省、市、自治区招生，招生对象为参加当年全国普通高考、山东省高职统考并达到相应录取分数线和录取标准的考生。
国外入学要求	顺利修满山东轻工职业学院所要求课程，满足语言要求，即可直接申请赴国外合作大学升读本科，无需参加专升本考试。
语言要求	授课语言：韩语语言要求：韩国语 3 级
学历学位	国内：艺术设计专科文凭 国外：艺术设计学士学位

## 山东轻工职业学院艺术设计专业（视觉传达）简介

艺术设计专业是省级特色专业，始办于 1988 年，是学校最早开设的专业之一，本专业现已建成广告传媒工作室、设计与制作一体化工作室、计算机辅助设计实训室等 5 个校内实训室。拟与企业共建世纪开元线上设计与制作工作室、满城风讯广告创新创业孵化基地等校企深度融合工作室。视觉传达设计方向主要培养平面广告设计人才。本专业采用“设计项目教学法”进行教学，通过贴适于实际应用的教学案例，让学生了解平面广告设计流程及内容，掌握平面设计领域中各种设计项目的设计规律与表现技法，让学生熟练使用多种平面设计软件，使学生具备胜任平面广告设计任务的能力。核心课程有图案、构成、艺术设计理论、计算机辅助设计、广告图形创意、插画设计、版式设计、海报招贴设计、产品包装设计、企业形象设计、印刷工艺等。

近年来，教师获得国家级奖项 8 项，省级奖项 17 项，主持、参与省级以上课题和教学改革项目 25 项，专利 11 项，发表教科研论文 46 篇。组织师生积极参加各级各类大赛，2019 年共获得一等奖 7 项，二等奖 15 项，三等奖 23 项。



## 韩国京东大学艺术设计专业（视觉传达）介绍

韩国京东大学艺术设计专业是学校最受欢迎的专业之一，80%教师拥有在其他大学和教育集团授课的经验，并且一半以上具有艺术行业 5 年以上的从业经验，因此在教学中更能贴近未来工作要点进行授课。京东大学的艺术设计专业在课程设置上除了注重对学生的专业技能素质和学术能力的培养外，重点关注学生的心理学习和美学教育，帮助艺术设计专业学生培养正确的价值观和积极乐观敬业的职业精神。京东大学艺术专业教师具备丰富的教学经验。学校学生曾在多个艺术大赛上，包括 2014 年，学生车载池获得第 33 届韩国艺术大赛设计大奖；2016 年，学校艺术设计系毕业生金永池参加 K-designAward 艺术设计大

赛获得优秀奖。学校与韩国文化广播公司（MBC）、韩国 SM、DSP 等艺术经纪公司签署有实习协议，每年学生都能直接进入这些韩国顶尖艺术文化公司进行实习。学生未来可进入企事业单位、中大型国企、艺术公司、互联网电子商务公司等从事设计和广告等方面工作。



## 四、费用情况说明及国际学生反馈

### 费用情况说明

#### 1、国内学习期间学费

艺术设计专业学费标准：12000/年（人民币）

计算机应用技术专业学费标准：11000/年（人民币）

#### 2、国外学习期间学费

艺术设计专业本科学费标准：约 34000/年（人民币）

智能计算本科学费标准：约 34000/年（人民币）

（具体费用以入学当年京东大学公布的学费标准和奖学金政策为准）

#### 3、住宿及伙食费用

国内住宿费：1000/年（人民币）

国外住宿费：四人间：11000/年（人民币）

（具体费用以入学当年京东大学公布的住宿标准为准）

伙食费及杂费：每月 1600-2000 人民币左右

## 国际学生反馈



Do Hong Nhung (越南, BHM 2015)

京东大学是大韩民国最好的大学之一。与专业知名的教师一起保持优秀的教育质量。学校照顾学生，教师从学生那里收集反馈，了解学生的进展情况。KDU为了给 学生提供最好的设施，为了成为韩国最好的大学而赛跑。大学提供了优秀的实验室、图书馆、自助餐厅、体育馆、运动场、课外活动、兼职和为学生考虑的更多的设施。很多留学生为了光明的未来在学习。大学发展迅速，如今在不断添加新课程。我为成为KDU的学生而自豪。



卡尼耶娃印加 (Kaziystan, BBA 2015)

我是京东大学工商管理专业的四年级学生，我在这里收获了非常独特的体验。课程旨在为学生提供最高竞争力，以应对当今动态的商务环境的急剧变化。我可以参加很多激动人心的课程，学习和丰富我的知识和技能。KDU充满耐心和献身精神的教授们给了我们很大的启发，帮助我们扩大学业视野。KDU设施非常具有包容性，环境宜人、自然、气氛协调。最后，认识新的国际朋友并沉浸在各种社区中是我在KDU最宝贵的经验。

Shahi Saugat (尼泊尔, BSC 2017)

京东大学，韩国最优秀的大学之一，提供本科课程在英语方向中现在已达到成功的顶峰，提供高质量的教育和课外活动，使国际学生感到满意。我为身为KDU的一员而自豪。我认为自己在KDU享受学生生活的过程中得到了祝福。

目前我正在充分利用第三学期的各种资源。当我只比较自己的时候，学期初和现在能感受到我内心的巨大差异。

我的分析能力提高了，个人行为得到了改善，成熟到能够通过其他进步积极地思考生活。

虽然是留学生，但由于亲切的教授和国际教育处职员的大力支持，直到今天我也没有特别感到乡愁，能够拥有这样的环境我感到自豪和幸福。成为KDU家庭的一员，我放心地确信光明的未来。

KDU谢谢！！



Tejinder Singh (印度, BHM 2016)

关于KDU，有三点令人印象深刻。第一个是首选的地理位置。

环境好，校园外景观好，自然环境好。

第二是学生支援，所有学生都可以合法打工以挣取生活费，

每个学期的学生都会为了更好地理解商业世界，选择去起亚汽车、现代和三星等其他公司见习。

第三是关于教育质量与BBA和BHM项目中教授的独特性。

他们是拥有不同背景的教授，各自应用独特的教学方法和评价方法。

教授和学生之间形成了专家级的亲密关系。





**Atime Celine Mbah (喀麦隆, BBA 2016)**

我是来自喀麦隆的Atime Celine Mbah。我是工商管理系的学生。KDU具有优秀的学习环境，因此会给学生带来良好的体验。教授对学生非常有帮助，他们都充满合作意识，并且都有相应资质，大部分教授都以实用的方式教导我们。校园环境也很漂亮。周围地区有樱花、花和小山。在韩国，人们都乐于助人，并且态度郑重，对留学生更加尊重，让我收获了教育以外的东西。我因为在KDU学习而感到幸运。



**Hossain Md Shamim (孟加拉, BSC 2018)**

我是京东大学智能计算学士 (BSC) 课程的Md Shamim学士。我于2018年春季学期来到了这所大学。并且来了韩国。KDU教职工和教授们为学生的幸福提供很多帮助和关怀。我在学问上学到了很多新的东西。这也是我认识很多新国际朋友的好机会。

## 六、常见问题解答

**1.学生通过合作办学赴京东大学攻读专升本需要什么条件？是否需要考试？语言需要什么水平？语言不达标怎么办？后期是否能升读硕士博士？**

因为这三个专业为合作办学项目，我校已经与京东大学达成了学分互认协议，学生在完成国内部分课程后，不再需要进行专升本的专业课考试，只需要通过相应的语言考试即可直接进入本科正课。

艺术设计：国内学习期间同时学习韩语强化培训课程，学生在进入嘉泉大学前通过韩国语 Topik 三级即可直入大三，未获得韩国语三级的学生也可先进入嘉泉大学语学院进行韩国语学习，完成韩国语课程学习后进入本科正课。

计算机应用技术：国内学习期间同时学习英语强化培训课程，达到雅思 5.5 分水平即可直入京东大学学习，英语未达标者可以进入语言课程学习，通过后再进入本科正课。

学生在完成本科课程后可继续攻读硕士和博士学位，直接申请，优先录取，无需研究生考试。其中硕士学制 2 年，博士学制 3 年，学制上也低于国内学制，节省宝贵时间。同时京东大学设有专门的升学指导老师，如果学生硕博想去其他学校学习，老师将免费指导帮助学生申请。

**2.后期赴国外学习费用多少？是否有奖学金？**

我校与京东大学的合作办学项目，学生语言达标正式入学时，本科学费每年 3.4 万人民币左右，每年含生

活费总费用在 5-6 万左右，同时还有大量奖学金项目，费用低廉性价比高。同时因为京东大学帮助每位国际学生安排兼职工作，学生每月收入在 1000-2000 美金左右，约合人民币 7000-14000 每月，大大减轻经济压力，有机会实现零成本留学。

关于奖学金，我校对于第三年赴京东大学留学的学生，每人给予 5000 元人民币资助。同时京东大学设置了种类繁多的奖学金项目，包括语言达标正式入学奖学金（根据语言成绩，可获得 50%到 70%减免，减免后学费分别为 1.7 万人民币一学期，1 万人民币一学期）、每学期均可获得成绩激励奖学金（京东大学根据学生上一学期成绩，对学生给予成绩激励奖学金，用于下一学期学费减免，以此鼓励学生努力学习，奖学金幅度为：75%均分可获得 30%奖学金，80%均分获得 50%奖学金，90%均分获得 70%奖学金，95%及以上获得 100%奖学金，学费减免后从分别为 2.3 万、1.7 万、1 万和 0）。

对于每学期均可获得的成绩激励奖学金，根据近四年数据统计，有 56%的学生获得 50%奖学金，29%的学生获得 70%奖学金，11%的学生获得 100%奖学金，仅 4%的学生获得奖学金低于 50%。

### 5. 京东大学为每位国际学生 100%安排兼职工作，是否可以详细介绍一下？

韩国允许外国留学生周一至周五进行 20 小时工作，周六周日不限时间。京东大学依靠自身力量，保证每位国际学生都获得学校安排的兼职工作，工作场所包括酒店、高尔夫球场、咖啡厅、餐厅、便利店、合作企业等，工作环境有保障。上课期间（8 个月）工资每月约 1000 美金（约每月人民币 7000 元），假期期间（4 个月）工资为每月 1500-2000 美金（约每月人民币 10000-14000），兼职工作所获得收入轻松覆盖学习成本，并有机会有所结余，大大减轻经济压力。

### 6. 韩国留学是否安全？

中韩两国在习俗和文化有交融互通之处，中国学生在接受意念上比较顺畅，极容易融入韩国学习和生活氛围，韩国院校也非常欢迎有着相似文化及思考方式的中国学生，学生在韩国的学习氛围要更为安全和稳定。截止 2017 年底，中国有超过 100 万的人员长居韩国，中韩关系融洽。同时韩国和中国一样，监控设备遍布大街小巷，安全保障严密，非常安全。

### 7. 京东大学的住宿环境如何？

在京东大学，学校有统一的留学生宿舍，提供统一的书桌、衣柜、床等基础设施，每个房间均配有空调和网络，并设有独立洗手间，公共洗衣房。洗衣采用投币式全自动洗衣机，方便快捷。学校留学生宿舍还建有公共多功能厅和健身房，并有特色餐厅，为学生提供卫生可口的食物。

附：海外院校掠影









城市风景



国家公园风光



